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Sokrat se rodio u 4. godini 77. Olimpijade (469 pre n .e ) bio je 
sin jednog vajara Sofroniskusa, dok mu je majka bila babica. Njegov otac je uticao na njega da se oda 
vajarstvu,prica se da je Sokrat u toj umetnosti daleko dogurao, čak su mu kasnije pripisivane neke statue 
odevnih gracija koje su se nalazile u Atinskom Akropolisu.Medjutim on nije bio zadovoljan svojom 
umetnošču, jer je bio obuzet velikom radoznalošću prema filozofiji i naučnim istraživanjima. Umetnošću se 
bavi samo da bi zaradio novac za istrazivanje i da bi mogao da se posveti proučavanju nauka. 
Čitao je sva dela starih filozofa, slušao je naročito Anaksagoru, a posle njegovog progonstva iz Atine, 
kada je Sokrat imao trideset i sedam godina, on je slušao Arhelausa koji se smatrao za Anaksagorinog 
sledbenika. Osim njih slušao je i čuvene sofiste drugih nauka, učitelje muzike, poezije..ali u svakom smislu 
on je važio za jednog izobraženog čoveka koji je bio obavešten o svemu što je u to doba bilo za to 
potrebno. 
Sokrat je prvi u istoriji etike moralista, prvi prosvetitelj. Sokrat se bavi proučavanjem moralne biti čovek, 
pitanje dobra i zla, koristi i sreće,dobra i vrline. On je živeo onako kako je govorio, nije ostavio nikakve 
spise za sobom, vec su njegovi pogledi došli do nas preko dela njegovih savremenika i učenika. 
Uvek je težio da bude svoj i ta težina jasno se pokazala u njegovom izboru zivotnog puta. Pošto nije 
krenuo očevim putem, a nije ni pokazivao zanimanja za druge vrste delatnosti društva ,sam je sebi smislio 
profesiju. Svoj život on vidi u tome da razbudi Atinjane iz moralne latergije, pa sebe poredi sa obadom koji 
tera plemenitog konja koji se ulenio od debljine. 
U tom smislu Sokrat kaze:"Tako,eto čini mi se da je meni Bog dodelio građu kao takvog čoveka koji će 
vas bez prestanka podsticati, savetovati i koristiti svakog pojedinca, ukratko koji će vam po ceo dan na 
ramenima sedeti". 
Sokrat je neumorno hodao po trgovima i razgovarao sa ljudima svih zanimanja. Hteo je da svi dođu do 
pravog puta. Lako je odgovoriti gde se moze kupiti neka stvar,ali Sokrat odmah pita: "Gde se moze kupiti 
vrlina?" 
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